



Внимание! Калужское управление СК России предупреждает об активизации мошенников, которые представляются сотрудниками правоохранительных органов

В следственное управление СК России по Калужской области вновь обращаются граждане, которым звонят мошенники. Они представляются действующими сотрудниками Следственного комитета, данные о которых имеются в общем доступе. В ходе разговора мошенники под различными предложениями убеждают людей перевести деньги.

Следственное управление СК России по Калужской области призывает граждан проявлять максимальную осторожность. Любой звонок с неизвестного входящего номера оценивать как потенциально опасный. Не следует разговаривать с незнакомцами, отвечать на вопросы о ваших банковских счетах и вкладах.

Любые предложения о содействии правоохранительным органам путем перечисления денежных средств на указанные собеседником счета либо требования о переводе денег под угрозой уголовного преследования незаконны.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1695850>